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Cách giải: 

Đọc biểu đồ 

BÀI 41: BIỂU ĐỒ CỘT KÉP 

CHƯƠNG 9: DỮ LIỆU VÀ XÁC SUẤT THỰC NGHIỆM 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Cho biểu đồ cột kép sau: 

 

a)Năm 2019, dân số Hà Nội là bao nhiêu người? Bao nhiêu người ở thành thị, bao nhiêu 

người ở nông thôn?  

b) Có bao nhiêu tỉnh, thành phố có số dân ở nông thôn lớn hơn số dân ở thành thị? Đó là 

những tỉnh, thành phố nào?  

c) Lập bảng thống kê tổng số dân của các tỉnh, thành phố. 

 



 

 

Cột cao hơn biểu thị số người nhiều hơn 

Lời giải: 

a) Năm 2019, dân số Hà Nội ở thành thị là 4 000 nghìn người, ở nông thôn là 4 093 nghìn người. 

Vậy năm 2019, dân số Hà Nội là 4 000 + 4 093 = 8 093 nghìn người , tức là 8 093 000 người 

b) Có 5 tỉnh, thành phố có số dân ở nông thôn lớn hơn số dân ở thành thị. Đó là: Hà Nội, Hải Phòng, 

Hưng Yên, Hà Giang, Bắc Kạn. 

c) Số dân của Hà Nội là: 4 000 + 4 093 = 8 093 (nghìn người) 

Số dân của Hải Phòng là: 927 + 1 106 = 2 033 (nghìn người) 

Số dân của Hưng Yên là: 207 + 1 049 = 1 256 (nghìn người) 

Số dân của Hà Giang là: 137 + 721 = 858(nghìn người) 

Số dân của Bắc Kạn là:66 + 249 = 315(nghìn người) 

Số dân của Đà Nẵng là: 995 + 147 = 1 142(nghìn người) 

Ta có bảng sau: 

Tỉnh, thành 

phố 

Hà Nội Hải Phòng Hưng Yên Hà Giang Bắc Kạn Đà Nẵng 

Số dân 

(nghìn 

người) 

8 093 2 033 1 256 858 315 1 142 
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